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Юліана ДАНИШ, 
Роман КОРСАК 

(Ужгород, Україна) 
 
ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ  

ІНФРАСТИРУКТУРИ У ВІЙСЬКОВО-ПОДІЄВІ ЗАХОДИ 
 

 Актуальність дослідження проблем залучення готельно-
ресторанної інфраструктури до військово-подієвих заходів прояв-
ляється у кількох аспектах. По-перше, військово-подієвий туризм 
набирає все більшої популярності серед подорожуючих, що шу-
кають не тільки розваги, а й освітні можливості. Готельно-
ресторанна інфраструктура може стати ключовим чинником за-
безпечення комфортного перебування для таких туристів. 

По-друге, ефективне залучення готельно-ресторанної інфра-
структури до військово-подієвих заходів може вплинути на їхню 
успішність та привабливість для відвідувачів. Недоліки у цій ін-
фраструктурі можуть стати перешкодою для розвитку туризму в 
певних регіонах або на конкретних подіях. 

По-третє, забезпечення високого рівня сервісу у готелях та ре-
сторанах під час військово-подієвих заходів може позитивно 
вплинути на загальний імідж та репутацію події. Недостатня ін-
фраструктура або поганий сервіс можуть відлякати туристів та 
зменшувати їхній інтерес до події. 

Отже, дослідження проблем залучення готельно-ресторанної 
інфраструктури у військово-подієві заходи важливе для розвитку 
туризму, підвищення якості обслуговування та успішності подій, 
а також для створення позитивного іміджу регіону чи країни в 
цілому [1, 403–405]. 

Деякі проблеми, які можуть виявитися при залученні готельно-
ресторанної інфраструктури до військово-подієвих заходів, вклю-
чають [3, 28–23]: 

1. Недостатня кількість готелів та ресторанів. У деяких турис-
тичних регіонах та локаціях може бути недостатня кількість готе-
лів та ресторанів, що призводить до перенаселення або високих 
цін на доступне житло та харчування під час організації подій. 

2. Низький рівень сервісу. Деякі готелі та ресторани можуть 
мати низький рівень обслуговування або не відповідати стандар-
там, що прийняті у туристичній галузі. Це може вплинути на зага-
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льне враження від події та зменшити інтерес туристів до повтор-
ного відвідування. 

3. Відсутність інфраструктури для людей з обмеженими мож-
ливостями. Деякі готелі та ресторани можуть бути недоступними 
для людей з обмеженими можливостями, що обмежує доступність 
військово-подієвих заходів для широкого кола аудиторії. 

4. Проблеми безпеки. Військово-подієві заходи можуть мати 
особливості в плані безпеки, які потребують спеціальних заходів 
забезпечення безпеки для гостей готелів та ресторанів. 

5. Недостатня інфраструктура для масового обслуговування. 
Під час великих військово-подієвих заходів може виникати про-
блема з обслуговуванням великого потоку людей у готелях та 
ресторанах, що може призвести до довгих черг і незадовільного 
обслуговування. 

6. Відсутність спеціалізованих послуг. Готелі та ресторани мо-
жуть не мати необхідної інфраструктури або послуг для задово-
лення специфічних потреб туристів, які відвідують військово-
подієві заходи. Наприклад, відсутність зручностей для зберігання 
спеціального спорядження або недостатня доступність інформації 
про такого роду заходи для туристів.  

7. Потреба у модернізації інфраструктури. Готелі та ресторани, 
зокрема ті, які знаходяться в історичних районах, можуть потре-
бувати модернізації своєї інфраструктури, щоб вони відповідали 
сучасним стандартам і вимогам туристів. Це може включати ре-
монт або реконструкцію будівель, оновлення обладнання та сис-
тем безпеки [4, 57–62]. 

8. Недостатня реклама та маркетинг. Багато готелів та рестора-
нів можуть стикатися з проблемою недостатньої реклами та мар-
кетингу, особливо у регіонах, де туризм ще не є основною галуз-
зю. Недооцінка важливості маркетингу може призвести до низь-
кого рівня залучення туристів та потенційних відвідувачів. 

Розглянуті проблеми підкреслюють важливість дослідження та 
вирішення питань, пов’язаних із залученням готельно-ресторанної 
інфраструктури до військово-подієвих заходів, для покращення 
якості обслуговування, забезпечення безпеки та збільшення при-
вабливості подій для туристів [2, 84–86]. 

Для вирішення зазначених проблем залучення готельно-
ресторанної інфраструктури до військово-подієвих заходів можна 
розглянути декілька шляхів [4, 57–62]: 
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1. Стимулювання розвитку інфраструктури. Урядові та місце-
вій владі можна надати підтримку у формі фінансових інвестицій 
або легалізації для розвитку нових готелів та ресторанів у істори-
ко-культурних регіонах, які багаті на військові традиції. Це може 
включати податкові пільги, кредитні програми або інші стимули 
для інвесторів. 

2. Партнерство з приватним сектором. Урядові органи можуть 
співпрацювати з приватними компаніями та інвесторами для роз-
витку готельно-ресторанної інфраструктури. Це може включати 
укладання угод про спільне інвестування, в яких приватні компа-
нії будуть відповідальні за будівництво та управління готелями та 
ресторанами. 

3. Підвищення якості обслуговування. Необхідно встановити 
строгі стандарти щодо якості обслуговування в готелях та ресто-
ранах, які беруть участь у військово-подієвих заходах. Це може 
включати обов’язкове навчання персоналу, впровадження про-
грам якості та створення механізмів зворотного зв’язку з клієнта-
ми. 

4. Підтримка доступності для всіх. Важливо забезпечити дос-
тупність готелів та ресторанів для всіх категорій туристів, вклю-
чаючи людей з обмеженими можливостями. Це може включати 
адаптацію інфраструктури для потреб людей з інвалідністю та 
надання відповідних послуг. 

5. Маркетинг та просування. Важливо проводити ефективну 
рекламу та маркетинг військово-подієвих заходів для готелів та 
ресторанів, що їх обслуговують. Це може включати розробку ці-
льових маркетингових кампаній, участь у туристичних виставках 
та заходах, а також використання соціальних медіа та Інтернету 
для просування. 

6. Застосування історичного досвіду в організації культурних 
та військово-подієвих патріотичних заходів в окремих регіонах 
країн (зокрема, Закарпатська область) [5, 156–157]. 

Отже, важливо приймати до уваги всі ці аспекти при розгляді 
проблеми залучення готельно-ресторанної інфраструктури до 
військово-подієвих заходів та шукати комплексні рішення для їх 
вирішення. Такий комплексний підхід дозволить врахувати всі 
можливі аспекти та виклики, з якими стикається готельно-
ресторанний сектор у військово-подієвих локаціях. Забезпечення 
безпеки, створення стимулів для інвесторів, розвиток інфраструк-
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тури та регулювання правового середовища – це лише деякі з 
ключових елементів, які слід враховувати при формуванні страте-
гії вирішення цієї проблеми. Реалізація комплексних заходів може 
сприяти не тільки відновленню готельно-ресторанного сектору в 
таких регіонах, але й сприятиме економічному відновленню та 
стабілізації ситуації в цілому. 

Загалом, успішне вирішення проблеми залучення готельно-
ресторанної інфраструктури до військово-подієвих заходів потре-
бує спільних зусиль влади, бізнесу та громадянського суспільства 
для створення сприятливого середовища щодо інвестицій та роз-
витку. 
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